



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Белгород

«17 » октября 2016 г.

№ 364-пп

**Об увеличении оплаты труда
работников казенных, бюджетных и автономных учреждений,
финансируемых за счет областного и местных бюджетов**

В целях улучшения социально-экономического положения работников казенных, бюджетных и автономных учреждений, финансируемых за счет областного и местных бюджетов, Правительство Белгородской области **постановляет:**

1. Органам исполнительной власти области, осуществляющим функции и полномочия учредителей подведомственных казенных, бюджетных и автономных учреждений, главным распорядителям средств областного бюджета принять меры по увеличению с 1 октября 2016 года на 4,0 процента оплаты труда категорий работников казенных, бюджетных и автономных учреждений, не предусмотренных указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

2. Рекомендовать администрациям муниципальных районов и городских округов провести аналогичное повышение оплаты труда с 1 октября 2016 года.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на департамент внутренней и кадровой политики области (Павлова О.А.), Администрацию Губернатора области (Жданов В.Н.), отраслевые департаменты.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор
Белгородской области



Е.Савченко